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Regionalni ruralni centar Kragujevac (RRC Kragujevac) formiran je u okviru Regionalne agencije 
za ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja (www.redasp.rs) kroz projekat „Uspostavljanje 
sistema podrške ruralnom razvoju“. Mreža područnih centara RRC Kragujevac obuhvata 10 
opština iz Šumadijskog i Pomoravskog okruga (Kragujevac, Jagodina, Aranđelovac, Paraćin, 
Ćuprija, Despotovac, Svilajnac, Rekovac, Batočina i Lapovo).  
Formiranjem RRC Kragujevac biće omogućen nastavak započetih aktivnosti u okviru Regionalne 
agencije na podršci opštinama Šumadije i Pomoravlja u procesu društveno-ekonomskog razvoja 
od kojih ruralni razvoj predstavlja jedan od prioriteta. 
Institucionalnim snaženjem kroz formiranje, kako RRC Kragujevac, tako i mreže područnih 
centara, stvoriće se preduslovi za aktivnu podršku svim zainteresovanim stranama u korišćenju 
sredstava podrške Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede. 
Mreža će pomoći razvoj ruralnih područja, odnosno selima i stanovništvu u njima da: 
- bolje koriste podsticajna sredstva i subvencije Ministarstva;  
- nauče kako da planiraju i pripremaju sami projekte za razvoj svojih sela; 
- pronađu potrebna sredstva za finansiranje svojih projekata;  
- izvrše potrebne pripreme za korišćenje sredstava iz evropskih fondova, kada Republika 

Srbija bude kandidat za članstvo u EU;  
- ostvare bolju komunikaciju i saradnju sa lokalnim vlastima i Ministarstvom. 
Regionalni ruralni centar Kragujevac se nalazi u prostorijama Regionalne agencije za ekonomski 
razvoj Šumadije i Pomoravlja, ulica Kralja Petra I broj 17, 34000 Kragujevac. 
U sledećoj tabeli dat je spisak kontakata područnih centara RRC Kragujevac. 
PC Aranđelovac 064 8669222 PC Lapovo 064 1514855 
PC Batočina 064 2542744 PC Paraćin 063 8851609 
PC Despotovac 064 2532399 PC Rekovac 063 576914 
PC Jagodina 062 446511 PC Svilajnac 063 576991 
PC Kragujevac 061 1935459 PC Ćuprija 035 470248 
 

U cilju nastavka pružanja podrške razvoju preduzetništvu, Regionalna agencija za ekonomski 
razvoj Šumadije i Pomoravlja nastavlja sa održavanjem obuka nezaposlenim licima. Realizaciju 
obuka omogućila je holandska organizacija SPARK, preko Business Start Up Centra u 
Kragujevcu (www.bsckragujevac.org), tako da su obuke besplatne za sve zainteresovane 
građane koji žele da steknu nova znanja i veštine iz oblasti: Započinjanja sopstvenog biznisa 
i Osnovnih znanja rada na računaru. 
Obuke će se u narednom periodu sprovoditi u opštinama Batočina i Rekovac, zbog čega 
pozivamo sve zainteresovane sa teritorija ovih opština da iskoriste mogućnost sticanja 
poslovnih kompetencija po savremenim metodama. Za dodatne informacije na usluzi je broj 
telefona: 034 302701, kao i e-mail adresa: hrd@redasp.co.yu  
 

Klaster „Šumadijski cvet“ će učestvovati od 12. do14. 
septembra na Šumadijskom sajmu poljoprivrede u 
Kragujevcu. Organizator manifestacije je i ovoga puta 
Gradsko sajmište „Šumadija sajam“ pod pokrovi-
teljstvom Grada Kragujevca. 
Klaster će po prvi put učestvovati na ovom sajmu . 
Predviđeno je da prostor na kome će klaster 
prezentovati svoje aktivnosti bude 120 m2. Uređenje 
izlagačkog prostora će se izvršiti zajedno sa JKP 
„Zelenilom“ i njihovim stručnim timom.  
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Obuke Regionalne agencije i BSC Kragujevac 

Formiran Regionalni ruralni centar Kragujevac 

Regionalna agencija za ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja 
adresa: Kralja petra I 17, 34000 Kragujevac; telefon: 034 302701; fax: 034 302706 
e-mail: officekg@redasp.co.yu; url: www.redasp.rs  

Sajam poljoprivrede 

Na web stranama InDoc Centra 
Regionalne agencije za ekonomski 
razvoj Šumadije i Pomoravlja 
(www.redasp.rs/indoc) možete pratiti 
pregled aktuelnih programa (kon-
kursa, javnih poziva) sa kratkim 
opisom i odgovarajućom dokumen-
tacijom koja prati prikazani program.  

Vesti, informacije, najave 

Pregled aktuelnih programa 


